Obliczenia statyczne kladki

1.0. OBCIAZENIA.

Obciazenia 1 m? pomostu ktadki

- podioga i elem. wsporcze 0,25 kN/m? x 1,35 = 0,34 kKN/m?
- obcigzenie technologiczne 5.00 kN/m?x 1.3 = 6,50 kKN/m?
5,25 kKN/m? 6,84 kN/m?

1.1. Legary — o rozstawie co 0,35 m; lo=0,40 m

Przyjeto konstrukcyjnie legary RK 40x60x4 jako wieloprzestowe.
2.0. Rygle, rozstaw rygli c0 0,40 m, 1 =2,8 m
Obcigzenie z poz. 1.0 6,84 x 0,40 = 2,75 kN/m
M=2,75x%x2,802:8=2,70 kNm

0 =2700/16,2 =167 MPa < 215 MPa.
Przyjeto rygle z rur prostokgtnych RK 80x40x4 o Wx = 16,20 cm3.

3.0. Belki glowne. L=75,80 m

-obc.zpoz. 1.0 6,84x2,8:2 =958 kN/m
- ¢. wlasny dzwigara 0.41 kN/m
9,99 kN/m

M=9,99x5,702: 8 =40,57 kNm
o =40570/191=212 MPa <215 MPa.

Przyjeto belki z C 200 o Wx =191 cm3

4.0. Fundamenty.

Przyjeto konstrukeyjnie o wym. 42 x 300 cm wys. 1,20 m. zbrojone stalg AIll, stal montazowa
AO0.
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